

Okénko do života a plánů Gymnázia Josefa Božka

Gymnázium Josefa Božka na Frýdecké ulici pořádá v letošním školním roce stejně jako v předchozích letech dvakrát Den otevřených dveří.

Jeden proběhl už 23. listopadu a pro ty, kteří tento termín propásli, otevře své dveře znovu zkraje příštího roku – v sobotu 20. ledna, od 9 do 13 hodin.

Zájemci o studium z pátých a devátých tříd základních škol si mohou za zasvěceného doprovodu našich stávajících studentů projít školu „od hlavy až k patě“ – mohou si přitom neformálně pohovořit o perspektivách studia na naší škole s pedagogy všech předmětů a prohlédnout si v jednotlivých patrech zmodernizované odborné sekce pro výuku biologie, fyziky a chemie

a současným trendům odpovídající jazykové učebny a učebny výpočetní a informační techniky.

Vedle učeben prošla zásadní rekonstrukcí i naše aula, v jejíchž estetických a technicky moderně vybavených prostorách se nyní uskutečňují nejen tradiční shromáždění školy, ale v letošním roce tu proběhly i dvě vernisáže výstav. V květnu a červnu jsme mohli obdivovat fotografie světoběžníka Tomáše Mička, jež nám již zůstaly ve stálé expozici, a v současné době tu naše oko pohladí fotografické obrazy beskydské krajiny a lidí v minulém století z objektivu Jana Sikory.

Po letech usilování o výstavbu nové, „velké“ tělocvičny, která by měla kapacitně doplnit nedávno zrekonstruovanou „malou“ tělocvičnu

v přízemí školní budovy, se podařilo díky podpoře zástupců města v radě našeho kraje docílit konečně souhlasu s jejím započítím – slavnostní výkop je plánován na květen 2018 a výuka v nové tělocvičně by měla výhledově začít už v roce 2019.

Život naší školy je rovněž úzce svázan s životem našeho města – naši studenti přispívají svou účastí i kulturními programy k důstojnému průběhu městských akcí.

V rámci péče o naše budoucí studenty pořádáme i v letošním školním roce přípravné kurzy k přijímacím zkouškám do čtyřletého a osmiletého studia z češtiny a matematiky. Ty budou probíhat od 16. ledna do 27. března 2018. A potenciální zájemce o studium na střední škole, jež při výběru školy

limituje budoucí povinná maturitní zkouška z matematiky, bychom rádi povzbudili ke studiu na naší škole konstatováním, že naše gymnázium zaznamenalo konkrétně v minulém školním roce 100procentní úspěšnost našich maturantů při absolvování této obávané zkoušky. Je tomu tak jednak díky kvalitní výuce tohoto předmětu našimi erudovanými pedagogy a jednak, oproti středním školám jiného typu, i díky vyšší dotaci hodin matematiky a možnosti přípravy maturantů v matematických seminářích.

Závěrem bych vás, milí čtenáři, ráda ujistila, že Gymnázium Josefa Božka má pro vás dveře otevřené kdykoli, nejen v proklamovaných oficiálních termínech. Těšíme se na vás!
ALENA HASÁKOVÁ